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製品化支援

依頼試験　　

技術相談　

研究成果の普及と技術移転の推
進

産学公連携の推進

助成、融資及び表彰等に関する評価支援

知的財産権の取得及び活用の促進

業界団体等への技術協力　

研究開発の計画的な実施

オーダーメードセミナー

研究発表会、施設公開、施設見学、展示会

その他設立団体の規則で定める業務運営に関する事項

研究評価制度　

技術セミナー、講習会

組織体制及び運営　

業務運営の効率化と経費節減　　
業務運営の改善及び効率化

職員の派遣、広報媒体を活用した情報提供、展示会等への
参加

情報セキュリティ管理と情報公開　

共同研究　　　　　

外部資金導入研究・調査

基盤研究　

技術相談に関する取組み

技術相談の実施状況

依頼試験の信頼性及び利便性向上等に関する取組み

依頼試験の事業実績

産業技術大学院大学等との連携

異業種交流会

コーディネータ等による産学公連携の取組み等

区市町村や他機関との連携及び人材交流

機器利用、環境試験センター
技術経営支援室､知的財産相談､ｵｰﾀﾞｰﾒｰﾄﾞ開発支援、上流
技術支援

デザインセンター

製品開発支援ラボ、共同研究開発室
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4項目
（14.3%)

S

B

S

評　語

0項目

0項目

21年度評価

5項目
（17.9%)

11項目
(39.3%)

12項目
(42.9%)

0項目

0項目

20年度評価評語の説明

評価項目において、年度計画を大幅に上回って
実施している、あるいは対外的に高く評価される
ような成果をあげている。

評価項目において、年度計画を上回って実施し
ている、あるいは困難な目標を設定し、それを達
成している。

評価項目において、年度計画に記載された事項
をほぼ100%計画どおり実施している。

年度計画を十分に実施でき
ていない。

11項目
(39.3%)

13項目
(46.4%)

業務の大幅な見直し、改善
が必要である。

評価項目において、年度計画を計画どおり実施
できていない事項があり、実績、成果も計画を下
回っている。

評価項目において、実施状況が年度計画を大幅
に下回っているか、または年度計画を実施してい
ない。

21年度
評価

20年度
評価

評　価　項　目（大分類） 評　価　項　目（小分類）

Ｓ

Ａ

Ｂ

B公社との協定に基づいた連携事業

Ｃ

Ｄ

年度計画を大幅に上回って
実施している。

年度計画を上回って実施し
ている。

年度計画を概ね順調に実施
している。

産業技術研究センター　平成２１年度業務実績評価　項目別評価の概要について

○中期計画の達成に向けた事業の進捗状況・成果を２８項目ごとに５段階で評価

○２８項目の評価状況
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